

2021年4月28日イオン東北株式会社

東北の"旬"の味覚を全国へお届け!

<u>オンラインショップ「イオン東北オンライン」がオープンします!</u>

5月6日(木)あさ9:00よりご利用開始

イオン東北株式会社(本社:秋田県秋田市、代表取締役社長:辻 雅信 以下、イオン東北)は、 5月6日(木)より、東北の旬の味覚などが全国どこからでもご注文いただけるオンラインショップ 「イオン東北オンライン」をオープンします。







取り扱い商品一例

「イオン東北オンライン」は、従来店舗でご注文を承っていたギフト商品を中心に、全国から のご注文やご配送に対応するオンラインショップです。

取り扱う商品の一例として、これまで東北地区の店舗限定で「にぎわい東北 さくらんぼギフト」**を取り扱っておりましたが、「イオン東北オンライン」において展開する「まるごと東北!」のページをオープン後は東北地区だけでなく、全国どこからでもご注文いただけるようになります。
**さくらんぼはデリケートな商品であるため、一部配送できかねる地域がございます。

「イオン東北オンライン」オープン直後は、「にぎわい東北 さくらんぼギフト」のご注文のみの 承りとなりますが、今後は「イオン東北オンライン」及び「まるごと東北!」のページにて 「イオン 夏ギフト」など取り扱う商品の種類を増やし、より便利にご利用いただけるよう取り組んでまいります。

イオン東北はこれからも、お客さまの暮らしがより便利で豊かになるようなサービスを積極的に 提案してまいります。

【「イオン東北オンライン」概要】

- 1. #1FURL: http://ec.aeontohoku.net/marugoto/
- 2. 開設日時: 5月6日(木) あさ9:00
- 3. 配送地域:全国 ※一部配送できかねる地域もございます。
- 4. 配送料金:企画・商品により異なります
- 5. 支払方法: 各種クレジットカードによるお支払いとなります
- 6. 限 定 特 典: 2022年2月28日(月) までのご注文時に、イオンマークのクレジットカード 払いをご利用でポイントが基本の5倍*になります

※200円(税込)ごとに5ポイント付与されます。



↑ こちらからでもアクセスできます。